



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und
Umwelt

11. September 2024

Sitzung des Stadtrates am 25.09.2024
Anfrage der Fraktion Volt / MitBürger zum Bewohnerparken
Vorlagen Nummer: VIII/2024/00280
TOP:12.14

Antwort der Verwaltung:

1. Wie viele gültige Bewohnerparkausweise sind derzeit im Umlauf (Stand: 01.09.2024)? Bitte nach Bewohnerparkzonen aufschlüsseln.
2. Welche Erträge hatte die Stadt Halle (Saale) aus Parkscheingebühren im Jahr 2023 im Bereich der elf bestehenden Bewohnerparkzonen? Bitte nach Möglichkeit nach Bewohnerparkzonen aufschlüsseln.
3. Welche Erträge hatte die Stadt Halle (Saale) aus Verwarn- und Bußgeldern im Jahr 2023 im Bereich der elf bestehenden Bewohnerparkzonen? Bitte nach Möglichkeit nach Bewohnerparkzonen aufschlüsseln.
4. Welche Erträge hatte die Stadt Halle (Saale) aus Gebühren für Bewohnerparkausweise und Ausnahmegenehmigungen im Jahr 2023 im Bereich der elf bestehenden Bewohnerparkzonen? Bitte nach Möglichkeit nach Bewohnerparkzonen aufschlüsseln.
5. Bestand in der Vergangenheit Nachbesserungsbedarf hinsichtlich der Kennzeichnung von Bewohnerparkzonen, beispielsweise infolge einer Häufung von Einsprüchen gegen Bußgeldbescheide aufgrund nicht eindeutiger Kennzeichnung einer Parkzone? Wenn ja, an welchen Stellen?
6. Wird aktuell die Einrichtung weiterer Bewohnerparkzonen geprüft? Wenn ja, für welche Bereiche?
7. Gibt es derzeit Bestrebungen, bestehende Parkraumkonzepte zu überarbeiten? Wenn ja, welche und mit welcher Zielstellung?
8. Hat seit Oktober 2020 ein Austausch mit dem Land bezüglich der Möglichkeit der Freigabe der Gebühren stattgefunden? Wenn ja, mit welchem Ergebnis?

Die Beantwortung der Anfrage kann auf Grund des höheren zeitlichen Aufwandes erst in der Stadtratssitzung im Oktober 2024 erfolgen.

René Rebenstorf
Beigeordneter